



Budapest 62
T. c.

Postafiók 282.

„Ujság” szerkesztősége

Cs. p.

Ujság

15. évfolyam

Noviszád, 1934 március 10, szombat

58. szám

Robban a bomba Spanyolországban

Monarchista puccsot leplezték le a hatóságok - Menekülnek Spanyolországból a gyermekek és asszonyok

Madridból jelentik: A város különböző pontjain tegnap több bomba robbant. Az egyik pokolgép szétrombolt egy áramátalaki tót. Valenciában és több vidéki városban a szállítómunkások beszüntették a munkát, több bomba is robbant. Valenciában a városi világításban több izben zavar állott be úgy, hogy a színházak kénytelenek voltak beszüntetni előadásait. A vidéken tovább terjedt a sztrájk. Saragossában diák zavargások miatt be kellett zárni az egyetemet. Barcelona mellett egy anarchista csoport kirabolt egy kastélyt azzal az ürüggyel, hogy rendőri házkutatást végez. A betörőknek sikerült elmenekülni.

A rendőrség Spanyolország egész területére kiterjedő monarchista összeesküvést leplezett le.

Az összeesküvés vezére Sanjurio tá-

bornok, aki annyira bizott a puccs sikerében, hogy már kormánya minisztereinek a névsorát is összeállította. Az összeesküvés ügyében több száz letartóztatás történt. A hatóságok attól tartanak, hogy a monarchisták az összeesküvés leplezése ellenére is megkísérik a hatalom erőszakos átvetelét.

Spanyol menekültek érkeztek Gibraltárra

Gibraltárból jelentik: Az utóbbi napokban igen sok spanyol menekült érkezett Gibraltárra, különösen asszonyok és gyermekek. A menekültek főleg Sevilából, Cadixből és Madridból érkeznek. Elbeszélésükük szerint Spanyolországban rendkívül bizonytalan a helyzet, komoly zavargásoktól tartanak, ezért kényszerültek a menekülésre.

Minden egyes idegen gépért egy angol repülőgépet kell építeni

Ezerötszáz új repülőgép építése szükséges

Londonból jelentik: Baldwin volt miniszterelnök tegnapelőtt nagy beszédet mondott, amelyben az angol légihadsereg hiányosságait fejtegette. A lapok Baldwin beszédéből azt a következtetést vonják le, hogy az angol kormány belátta, hogy Angolország biztonságát csakis a legerősebb légi hatalmakkal való teljes egyenlőség adhatja meg.

Mindenegyes idegen gépért egy angol gépet kell építeni — írják a konzervatív lapok. A Daily Mail szerint

a biztonságához legalább 1500 új repülőgép építése szükséges.

A radikális Nevs Cronicle időszerűtlennek tartja a kérdés feszegetését a jelen pillanatban, a leszerelési értekezlet válságos óráiban. A Daily Herald szerint az angol kormány jól tudja, hogy Japán semmi szín alatt sem hajlandó olyan leszerelési egyezményt aláírni, amely Japánt fegyverkezésnek esőkkentésére kényszerítene, vagy a jelenlegi színvonalra korlátozná, sőt a leghatározottabban visszautasította az angol leszerelési javaslatot.

Az angol kormány éppen ezért most már csak az erősen felfegyverzett európai államokat igyekszik javaslatának megnyerni.

A római tanácskozás után értekezletre ülnek össze a dunai államok?

Dollfuss kancellár 13-án utazik Rómába repülőgépen — A római tárgyalások alapja az 1932. évi olasz javaslat

Párisból jelentik: A francia sajtó változatlan érdeklődéssel foglalkozik a római tanácskozással és a konferencia várható eredményeivel. A párisi lapok szerint az utóbbi napokban élénk eszmecsere folyt Páris és a kisantant államok fővárosai között. A francia kormány azt javasolja a kisantant államoknak, hogy fogadják el a dunai államok gazdasági rendezésének alapjául, a szeptemberi olasz javaslatot.

Felvetik a francia lapok azt a gondolatot is, hogy

a római megbeszéléseket nyomon kövesse egy nagyobbarányú értekezlet, amelyen valamennyi dunai állam résztvenne.

A Rómában megkötendő gazdasági megegyezés nem korlátozódik Olaszországra, Magyarországra és Ausztriára, hanem csatlakozhatnak hozzá a kisantant államok is és ilymódon széleskörű dunai gazdasági együttműködés volna elérhető.

Római jelentés szerint tájékozott olasz politikai körökben utalnak arra, hogy a küszöbönálló olasz-

magyar-osztrák megbeszélések kizárólag gazdasági jellegűek lesznek.

Ha a hármas tanácskozásnak egyáltalán lesz politikai oldala az csupán az lehet, hogy a magyar és osztrák kormány elnöke személyesen kívánja megtárgyalni Mussolinival együtt, a Dunamedence gazdasági együttműködésének kérdését.

A megbeszélések alapja az 1932. évi olasz Dunamedence-memorandum.

A bécsi Reichspost tegnapi számában vezércikk tárgyalja a kormányelnökök római találkozását. A lap kiemeli, hogy Ausztria szerepét a nemzetközi gazdasági kérdések terén mindig az elérhető célok politikája irányította. Olaszország kezdettől fogva megértő támogatással fogadta ezt a politikát.

Mussolini tervében nincs szó sem politikai sem gazdasági blokk alakításáról.

A Mussolini és Dollfuss által tervezett országok közötti megállapodás rendszere, semmiféle irányban sem kizáró jellegű. A tervezett gazdasági együttműködésben más államok és gazdasági csoportok, mint például a kisantant államok is bármikor leléphetnek, hasznos egyezményekkel.

Olaszország, Magyarország és Ausztria nem az elévült blokk-rendszert akarja megvalósítani, hanem

a gazdasági újjáépítés új európai szellemét vezeti be.

Ezt a politikát szolgálja a római hármas találkozó is, amely egyuttal ünnepélyes tanúságtétel lesz a három állam szorosabb összetartozásának. Ebből azonban senkit sem akar kizárni, mert a többi állam politikai önállóságának becsületos figyelembevételével résztvehet ebben a közös munkában.

Bécsből jelentik, hogy

Dollfuss kancellár március 13-án, kedden utazik el repülőgépen Rómába.

Budapesten tegnap minisztertanács volt, amely Gömbös miniszterelnök római útjának körülményeit tárgyalta. A minisztertanács után megjelent a miniszterelnökségen Coloma herceg budapesti olasz követ és hosszasan tárgyalt Gömbös miniszterelnökkel.

A munkáspárt kezébe kerül London közigazgatása?

A községtanácsi választáson sok mandátumot veszített a konzervatív párt

Londonból jelentik: Tegnap kezdődött meg Londonban a községtanács tagjainak választása. Az eddigi eredmények a munkáspárt nagyarányú előretörését mutatják, a konzervatív párt rovására.

Az eddig megállapított eredmények szerint

a munkáspárt 29 mandátumot nyert, a konzervatív párt 25 mandátumot veszített, 4 mandátumot veszített a szabadelvű párt is.

A választást ma is folytatják. Amennyiben az eredmény nem változik, úgy először áll elő az a helyzet, hogy London közigazgatása a munkáspárt kezébe kerül.

♦♦♦

Cailleaux volt francia miniszterelnök bírálja az osztrák szociáldemokraták magatartását

Az osztrák szociáldemokraták nem vetik számításba az évszázadok tapasztalatait

Párisból jelentik: Cailleaux volt miniszterelnök az egyik párisi lapban írott cikkében súlyos ítéletet mond az osztrák szociáldemokratákról.

A világot — írja — a tanulságos fejlődés irányítja, az osztrák szociáldemokraták a saját kárukra tanulták meg ezt.

Az osztrák szociáldemokraták nem vetik számításba az évszázadok tapasztalatait

és megkísérelték átültetni a valóságba Marx elvont eszméit. Ezáltal romlásba vitték Ausztriát, egyúttal saját összeomlásukat is előidézték.

A parasztság és munkásság közti megértést hangoztatta Dollfuss osztrák kancellár

A kormány nem gondol a munkásság jogainak csökkentésére

Bécsből jelentik: Dollfuss kancellár tegnap nagy beszédet mondott az alsóausztriai paraszt szövetségben. Felszólította a földműveseket, hogy csatlakozzanak a hazafias mozgalomhoz, mert a földművesosztály az alapja, a hivatás szerint tagozódó rendi képviselőknek.

A kancellár hangoztatta, hogy

a kormány nem gondol a munkásság jogainak bármely csökkentésére, hanem ellenkezéleg tervbevette a szociális terhek igazságosabb felosztását

és keresztény szellemben a gyűlölet megszüntetésére és békés együttműködésre törekszik. A cél eléréséhez jelentős mértékben hozzájárul a parasztság és a munkásság közötti megértés.

Az alsóausztriai paraszt szövetség elhatározta, hogy egyetemlegesen belép a hazafias frontba. A határozat meglátította azokat a kötelekeket, amelyek a keresztényszocialista párt keretébe tartozó szervezeteket egymáshoz fűzték. A keresztényszocialista párt a parasztszövetségen kívül az ipari és munkásszövetségből állott, amely a munkásságot számlálta soraiban, továbbá a népegyesületeiből, amely a szellemi és szabadfoglalkozásukat, valamint a tisztviselőket és hivatalnokokat egyesítette.

Ezeknek a csoportoknak együttműködése ezennel nem a keresztényszocialista párt, hanem a hazafias front keretében történik.

mégpedig a szélesebb bázisu rendi alkotmány és a képviselői rendszer alapján.

A régebbi kötelekek meglazulása azonban nem jelenti azt, hogy a csoportok együttműködése hátrányt szenvedne, sőt az eddiginél is nagyobb mértékben érvényesül.

Az alsóausztriai parasztszövetség határozatát valószínűleg magukévé teszik a többi szervezetek is úgy, hogy a keresztényszocialista párt tulajdonképpen ezzel az át-csoportosítással valósítja meg felosztását.

A végzetes 13. sz. szoba

Szomborban öngyilkosságot követett el egy harmadéves tanítóképzős növendék. Tettét azzal indokolja, hogy megrágalmazták

Szomborból jelentik: Titokzatos öngyilkosság történt az elmúlt éjszaka Szomborban. Ljubisin Branko 19 éves harmadéves tanítóképzősei tanuló, a tanítóképző bennlakó növendéke a 13. számú szobában beretvapengével felvágta ereit, majd ecetsavat ivott. Az öngyilkosságot a képző tanulmányi felügyelője fedezte fel és azonnal értesítette az esetről a rendőrséget, valamint a mentőket. A súlyos állapotban levő fiatalembert szállították a szombori báni kórházba, itt azonban már nem tudták rajta segíteni és reggel 3 óra tájban ki-szenvedett.

Az öngyilkos bucsulevelet hagyott hátra bátyjára

nak és szüleinek. A bucsuleveletben azt írja, hogy nem tudta elviselni mindazokat a rágalmakat, amelyekkel ellene emeltek, arról azonban semmi említést sem tesz, milyen rágalmak voltak ezek. Kéri szüleit, hogy ne engedjék felboncolni holttestét.

Az életunt fiatalember este még vidáman elbeszélgetett barátaival, akik semmi különösöt nem tapasztaltak viselkedésén. Később visszavonult és amikor egyedül maradt, végrehajította végzetes tetteit.

Érdekes, hogy az intézet 13. számú szobájában Ljubisin Branko előtt már ketten követtek el öngyilkosságot.

A lombardirozott hadikölcsönkötvényekért járó összeget nem kell fizetni

A szombori törvényszék érdekes döntése

Érdekes elvi jelentőségű döntést hozott a szombori törvényszéknek dr. Masjrevios felelőszéki tanácsa a lombardirozott hadikölcsönkötvények beváltása iránti perben. A budapesti Kereskedelmi

Bank dr. Kovács Bódog noviszádi ügyvéd útján beperelte Steinhardt Pétert és Józsefet, továbbá Schmidt Jánost és Jakabot, hogy a bank által annak idején hadikölcsönkötvényekre adott lombard-



kölcsönüket fizessék vissza. A kulai járásbíróság elsőfokon elutasította a keresetet. A bank felelőszéke folytán a szombori törvényszék felelőszéki tanácsa újból tárgyalta az ügyeket a hozott ítélete alapján

elutasította a bankot keresetével,

azzal az érdekes indoklással, közismert dolog, hogy annak idején a frontról szabadságolták a katonákat azzal a kikötéssel, hogy hadikölcsönkötvényeket jegyezzenek, továbbá, hogy igen sok gazdát egyes-nesen kényszerítettek közzégyűzésre. Egyébként is köztudomású dolog, hogy Jugoszlávia a háború befejezése után összeszedte az ország területén lévő összes hadikölcsönkötvényeket azért, hogy a nemzetközi megegyezéshez képest megállapíthassa, mekkora hadiadósság esik az utódállamokra s mint-hogy ezideig ezt a kérdést illetékes forumon még nem intézték el s azt sem lehet tudni, mily összeg fizetendő egy-egy kötvényre, s a hitelező pénz-intézet sem tudott erre nézve bizonyítékot szolgáltatni, így a keresetek idő előttiek. A felperes egyébként nem is igazolta, hogy nála vannak a kötvények, amint hogy azt sem jelentette ki, hogy ő fizetés ellenében vissza fogja adni azokat, már pedig tartozik azokat kiadni, amint az adós fizet, ezt pedig a felperesnek nem is áll módjában, így a követelés nem érvényesíthető és a kereset sikertelen. Az alpereseket dr. Kuncz, mr. Lalosevics, dr. Scheib és dr. Bécs képviselték.

Holnap este 9 órakor:

Szenássy Károly hangversenye a Habagban

Zongorán Kiser Wachs Rózsi

A noviszádi Habag ház nagyertermében vasárnap, este 9 órai kezdettel tartja Szenássy Károly hangversenyét, Szenássy Károlynak kevés ideje marad Noviszád számára. Szerződésai nagyobb városokban szólítják, ahol egyre másra aratja fényesebbnél fényesebb sikereit. Csak megpiheni tért haza szülővárosába, azonban alig néhány heti pihenés után már folytatja útját, azt az utat, amelyet kivételes tehetsége kijelöl számára.

A kivételes tehetségű noviszádi származású művész azonban pihenője alatt is szakít magának annyit időt, hogy szülővárosa közönségének is adjon csodálatos muzsikájából, istenáldotta tehetségéből.

A vasárnap esti hangverseny ritka és felejthetetlen művészi élményt ígér és éppen ezért szokatlanul nagy érdeklődés nyilvánul meg a hangverseny iránt. Szenássy Károly műsorán Bach, Chopin, Csajkovszki, Hubay, Paganini, Sarasate és Vivaldi művei szerepelnek. A zongorakíséretet a jó hírnévű örvendő Wachs Rózsi fiatal zongoraművész látja el.

FOGFAJAST

megszüntet az >ALGA<

FOG ES FEJ SZAGGATÁSNA

rendszerint masszázst ajánlanak. Masszáze céljaira az >ALGA< szolgál.

>ALGA< kapható az összes gyógyszertárakban, drogériákban és fűszerkereskedésekben. Egy üveg ára 14 dinár.

Reg. S. Br. 18.117732

Habsburg puccs esetén Csehszlovákia visszahívna bécsi követét

Középeurópa államait igen sok közös és egymást érdeklő gazdasági kérdés fűzi össze — mondotta Benes csehszlovák külügyminiszter

Párisból jelentik: A Petit Parisien Benes csehszlovák külügyminiszterrel folytatott beszélgetést közli. A csehszlovák külügyminiszter elsősorban a Habsburg kérdéssel nyilatkozott:

— Teljesen egyetérték Dollfuss kancellár és Fey alkancellár nyilatkozatával, amely szerint

a Habsburg kérdés elsősorban nemzetközi, másodsorban egyáltalán nem időszaki kérdés.

Eppen ezért ezzel a dologgal már nem is foglalkozom. Minthogy azonban ön felvetette a kérdést, határozott és végérvényes választ adok.

Tegyük fel, hogy holnap reggel bekövetkeznék a lehetetlenség és puccs segítségével, vagy más módon a Habsburgok visszatérnének Bécsbe.

Ez esetben holnap este Csehszlovákia már vissza is hívna bécsi követét és ugyanez történe a jugoszláv és román követtel is. A kisantant el van tőkélve arra, hogy minden eszközzel megakadályozza a Habsburgok trónralépését.

Bármely más eshetőséget szívesebben várunk, mint ezt. Semmiféle ellentétes érzélem nem vezet a Habsburgokkal szemben. Állásfoglalásunkat nem érzelmek, hanem tények irányítják. A Habsburgoknak akár akarják, akár nem, határozott jelentőségük van. Egyetlen Habsburg sem változtathatja meg ezt a jelentőséget, semmiféle ünnepélyes fogadalmat, esküvel, vagy elmondással sem módosíthatja a Habsburg ház császári jelentőségét.

Ha egy Habsburg kerülne Bécsben, vagy Budapesten trónra, újra megindulna a diplomáciai te

vékenység, intrika, feléledne a revíziós és szeparatista mozgalom. A katolikus eszme egyes országokban összeolvadna a Habsburg gondolattal és egyes vidékeken, ahol ez a gondolat tisztán vallási jelentőségű, könnyen politikai jelentőséget kaphat.

Benes dr. ezután a magyar—olasz—osztrák tárgyalásokra tért át. Barátságos szellemben foglalkozott a kérdéssel. Hangoztatta, hogy

a gazdasági kapcsolatok újabb megjavítását óhajtja az érdekelt államok között.

Végtelen kíváncsok minden olyan mozgalom, amely Középeurópa gazdasági helyzetének megjavítására törekszik és a terv keresztülvételét csak megkönnyítendő, ha minden politikai akadályt elhárítanak utjából és széleskörű együttműködést létesítenének.

Egyetlen hatalomnak sincs joga arra, hogy saját érdekeit rákényszerítse a többi államra.

Elképzelhetetlen például, hogy két szemben álló nagyhatalom egy kis hatalmat arra használjon fel, hogy az egyensúlyt az egyik, vagy a másik oldalra billentse. Az egyensúly megintatásának esetén, a kisantant azonnal működésbe lépne.

Középeurópa államait igen sok közös és egymást érdeklő gazdasági kérdés fűzi össze. A dunai államok csak nyerhetnek azáltal, ha közvetlen tárgyalásokba kezdenek minden kivülről nagy, vagy kishatalom gyámkodásának, vagy befolyásának mellőzésével.

Harmincezer dinár értékű bélyeggyűjteményt loptak Noviszád egyik legnagyobb bélyeggyűjtőjétől

Az ismeretlen tettes jugoszláv bélyegritkaságokat vitt magával

Nagyszabású bélyeglopás ügye foglalkoztatja a noviszádi rendőrséget. Noviszád egyik legnagyobb és legismertebb bélyeggyűjtője Fojt István kalapkészítő a napokban jelentést tett a rendőrségen, hogy ismeretlen tettes ellopta több százezer dinárt érő

bélyeggyűjteményének egyik legértékesebb részét és így mintegy 30.000 dinárral megkárosította.

Az értékes bélyeggyűjteményt Fojt István Kraja Alekszandra ucca 3. szám alatt levő udvari üzlethelyiségéből lopták el. A feljelentés után a büntetőrendőrség kivonult a helyszínre, ahol megállapította, hogy a tolvaj az üzletben felnyitotta azt a szekrényt, amelyben a bélyegek voltak és

egy vaskos bélyegalbumot, valamint 5 cse-refüzetet vitt el.

Megállapította a rendőrség, hogy a szekrény állandóan nyitva állott. A bélyegtolvaj minden valószínűség szerint ismerős volt a helyi viszonyokkal és miután sehol semmi olyan nyomot nem találtak, amelyből meg lehetett volna állapítani, hogyan hatolt a tolvaj az üzletbe, bizonyossá vált, hogy a tettes akkor lopózhatott be az üzletbe, amikor ott senki sem tartózkodott, illetőleg az üzlettel szomszédos műhelyben tartózkodtak csak.

A gyanu eleinte az üzlet egyik alkalmazottja ellen irányult, azonban a rendőrség a gyanúsítottat

kihallgatása után, mivel semmi bizonyítékot sem tudott ellene találni, szabadlábra helyezte. A rendőrség most más irányban folytatja a nyomozást és ugylátszik, eredménnyel, mert mint értesülünk, máris nyomában vannak a tettesnek. A nyomozó hatóságok egyelőre a nyomozás érdekében nem közlik a nyilvánossággal a tettes nevét.

A károsult, munkatársunk előtt kijelentette, hogy az eltűnt bélyegek jugoszláv különlegességek voltak. Külön albumban voltak ugyanis a jugoszláv ritkaságok, tévnyomások és specialitások, ezt az albumot azonban Fojt István állandóan az üzletben tartotta, mert az a szándéka, hogy eladja egész bélyeggyűjteményét és a jugoszláv specialitások iránt nagy érdeklődés mutatkozik bélyeggyűjtők körében.

Fojt István

már három héttel ezelőtt észrevette, hogy eltűnt három jugoszláv ritkasága, amelyeknek értéke meghaladja az ezer dinárt. Ettől kezdve figyelni kezdett.

Hétfőn el kellett utaznia Noviszádról és amikor visszatért, másnap reggel jött rá a lopásra. Tekintve hogy az üzletben lévő bélyegek közül a legértékesebbek tűntek el, a károsult annak a feltevésének adott kifejezést, hogy

a lopást minden valószínűség szerint olyan egyén követhette el, aki maga is foglalkozik bélyeggyűjtéssel és így szakértő. Az elloptat

BILO KUDA

**Ki-Ki SVUDA
CSOKOLÁDÉ!**

Természetesen ismét csak

Union

helyegek között olyan ritkaságok is akadnak, amelyekből mindössze 150—200 darab van a világon.

Amerika nem fágít a hadiadósságok kérdésében

Követeli a kötelezettségek határozott formában való elismerését

Washingtonból jelentik: A lapok közlése szerint a francia kormány lépéseket tett az egyesült államok kormányánál a hadiadósságok új rendezése tekintetében. Az amerikai kormány azonban nem fogadja kedvezően a felhivatalos francia lépéseket.

A hadiadósságok tekintetében Amerika változatlanul fenntartja eddigi álláspontját,

amely szerint a hadiadósságok kötelezettségének határozott formában való elismerését követeli.

Harminctagu rablóbandát fogtak le a Mláva menti Petrovácon

Három évig garázdálkodott a banda, míg a csendőrség ártalmatlanná tette

A Mláva menti Petrovácon és környékén három év óta nap-nap után történtek rablások és más bűntettek anélkül, hogy a rendőrség a tettesek nyomára jutott volna. A rablóbanda olyan bátran garázdálkodott, hogy a környékbeli földművesek valószínűleg rémületben éltek állandóan. Hosszas nyomozás után végre sikerült a csendőrségnek kinyomozni a tetteseket és letartóztatni őket.

Letartóztatásukkor a lakosság, amely évekig szenvedett a rablólaktól, meg akarta lincselni őket és csak a csendőrök erélyes fellépése mentette meg a banda tagjait a tömeg dühétől.

Körözőlevelet adtak ki egy temerini földműves ellen

Faragó Mihályt sorozatos betörések elkövetése miatt keresik

A temerini csendőrség körözőlevelet adott ki Faragó Mihály temerini földműves-egény ellen, aki az utóbbi időben egymás után több betörést és lopást követett el. Többek között március 3-án betört özvegy Varga Ilona üzletébe és dohányt, valamint különböző árut lopott ezer dinár értékben. A temerini futballpályán ellopta Mór József temerini lakos kabátját, meglopta azonkívül Lajos Antalt, Benek Jánost — ez utóbbtól három tömött libát vitt el —, Orosz Jánostól kétezer dinár értékű fajbaromfit vitt el. Faragó Mihály végül még édesanyját is meglopta. Három párnát vitt el hazulról, majd amikor a zsákmányon tul adott, megszökött Temerinből.

— Mindazon mérgezési esetek leküzdésénél, melyeket romlott élelmiszerek idéznek elő, a természetes „Ferre József” keserűvíz azonnali használata fontos segédeszköz képez.

A francia kormány helyteleníti Belgium leszerelési politikáját

A belga kormány az angol-olasz álláspontjához közeledik

Londonból jelentik: A Daily Telegraph szerint nagy meglepetést és visszatetszést keltett Franciaországban a belga miniszterelnök legutóbbi kijelentése, amely szerint

Belgium leszerelési politikája közelebb áll az angol-olasz álláspontjához, mint a franciáéhoz.

Barthou külügyminiszter a jövő héten Brüsszelbe utazik, hogy megkísérelje megváltoztatni Belgiumnak ezt a szerinte helytelen álláspontját.

A francia sajtó felfogása szerint az új fordulat nagy örömet keltett Németországban. Belga felfogás szerint a miniszterelnök álláspontja megfelel Belgium biztonsága ér-

dekének, mert Franciaország támogatása ön magában nem elegendő Belgium esetleges megvédéséhez, másrészt

Anglia és Olaszország is szavato a locarnoi szerződésről, tehát Belgiumnak a másik két ország nézetét is figyelembe kell venni.

A belga külpolitika kizárólagos célja az ország területének és a békének biztosítása. Eppen ezért a belga külpolitika tekintet nélkül a Franciaország iránti személyes rokonszenvre, belátja annak szükségességét, hogy nem szabad figyelmen kívül hagyni a mérsékeltbb irányú barátok álláspontját.

Miniszteri bizottság egyeztet Szubotica és a szociális intézmények ellentétes kérdéseiben

A munkásbörze költözködéséről és a munkásszékház építéséről tárgyalnak

Tegnap Szubotica-ra érkezett dr. Krm-poties Mario, a szociálpolitikai miniszterium inspektora és dr. Baton Szeptán, a noviszádi báni hivatal szociális osztályának a főnöke. A kiküldöttek tárgyalásokat kezdtek a város vezetőségével, azokban a vitás kérdésekben, amelyek a város és a szociális intézmények között merültek fel.

Mint értesülünk, a bizottság a munkásbörze átköltöztetéséről és a munkásintézmények székházának gyors felépítéséről tárgyal. A város ugyanis ki akarja telepíteni a város háza épületében levő jelenlegi he-

lyiségéből a munkástörszédet és az intézmény céljára külön házat ajánlott fel a Zagrebacska uca 2. szám alatt. A másik probléma, mely eldöntésre vár, hogy mennyi ideig köteles a város gondozni a munkásintézmények székházának létesítendő épületét, amelyet a város a 25 évre megszavazott kamatmentes kölcsönből építene fel. Remélhetőleg létre jön a megegyezés és rövidesen megkezdik a munkásintézmények székházának építését az Ivan Antunovicseva utcában.

♦♦♦

Másodszor is elutasították a szubotikai biztosítási család gyanúsítottjainak szabadlábrahelyezési kérelmét

A letartóztatottak a főtárgyalásig vizsgálati fogságban maradnak

A szubotikai törvényszéki tanács tegnap délelőtt Tásziacs Alekszandar törvényszéki elnök elnökle mellett tárgyalta Fischl Pál, Schwimmer Lipót és iljabb Varga Flórián, a szubotikai biztosítási család gyanúsítottjainak szabadlábra helyezési kérelmét. A letartóztatottak ugyanis másodszor is szabadlábra helyezésükért folyamodtak, miután ügyükben már befejeződött a vizsgálat és Zvékics Szever vizsgálóbíró valamennyi tanút kihallgatta.

A tanács úgy határozott, hogy elutasít-

ja a kérelmet még pedig azzal az indoklással, hogy a várható büntetés nagyságára való tekintettel a letartóztatottak szökéséről van ok tartani. Abban az esetben, ha a gyanúsítottak nem élnék további fellépéssel szabadlábra helyezésük érdekében, úgy rövidesen főtárgyalásra kerülhet a nagy érdeklődéssel várt ügy. Zvékics Szever vizsgálóbíró az irásokat az államügyészséghez küldi további indítványtétel végett.

—o—

Választott bíróság dönthet Palics fürdő bérletének felmondásáról

A báni hivatal elutasította a villanytelep felebbezését

A Palics fürdőt bérlő szubotikai villanytelep, mint annakidején jelentettük, a múlt év decemberében felmondta a bérleti szerződést, mivel a megváltozott gazdasági viszonyok mellett jelentékeny összeget fizet rá a fürdő kezelésére. A bérlők már ebben az évben a város rendelkezésére akarták bocsátani a fürdőt, ha csak leszállított bérösszeg mellett meg nem egyeznének a várossal. A város vezetősége foglalkozott a villanytelep felmondásával és arra az álláspontjára helyezkedett, hogy a meglévő szerződés értelmében a villanytelepnek ez év december 31-én lesz joga felmondani a szerződést.

A villanytelep igazgatósága a város

döntése ellen a báni hivatalhoz felebbezett, amely most hozta meg határozatát. Eszerint a báni hivatal elutasította a telep felebbezését, még pedig azzal az indoklással, hogy vitás kérdések esetén a szerződés szerint választott bíróság illetékes a döntésre ez év decemberéig.

Igy most nem lehetetlen, hogy a palicsi bérleti kérdése választott bíróság elé kerül. A város lakossága reméli, hogy valamilyen formában megegyezés jön létre a bérlők és a város között és nem kerül sor arra, hogy az ellentétek miatt hanyatlásnak induljon a fürdő, amely az előző években a villanytelep kezelésében oly szépen fejlődött.

♦♦♦

Ujabb leleplezések a Stavisky ügyben

Romagnino ügyvédje öngyilkosságát kísérelt meg — Staviskyval karöltve a párisi ügyészség egyik magasrangú tisztviselője

Párisból jelentik: A vizsgálóbíró utasítására tegnap újból letartóztatták Henry Voix hirdetési ügynököt, aki segítségére volt Staviskynak a szökésben és jelen volt Stavisky öngyilkosságánál is. Az ügynököt régebben letartóztatták, de később szabadonbocsátották. Most család és orgazdaság miatt rendelték el újabb letartóztatását.

A rendőrség tegnap a különböző párisi bankokban 403 Stavisky eredetű csekket foglalt le.

Stavisky titkáranak Romagninonak ügyvédje tegnap öngyilkossági szándékából a Szajnába ugrott, de kimentették. Az ügyvéd öngyilkossági kísérletet azzal magyarázza, hogy a rendőrségtől idézést kapott, mert a Stavisky ügyben őt is bűnrészességgel gyanúsítják.

Tegnap igen nagy feltűnést keltett egy fénykép, mely az egyik párisi újságban jelent meg.

A képen a párisi ügyészség egyik magasrangú tisztviselője Staviskyval karöltve látható, egy büntetett előéletű családtagjával.

A tisztviselő a kellemetlen fénykép-üggyel kapcsolatban kijelentette, hogy a kép egy banketten készült, amelyet Dubarry szerkesztő rendezett és, amelyen ötven meghívott vett részt. A tisztviselő tagadja, hogy Staviskyval egyébként bármiféle összeköttetésben állott.

Fogházbüntetésre ítélték a szubotikai sorsjegy és hadikölvény álügynököt

A vádlott szökésben levő társára akarja háritani a csalásokat

A szubotikai törvényszék Radovics tanácsa tegnap ítélezett Gábor Balázs 32 éves munkanélküli csalási ügyében. Gábort azzal vádolja az ügyészség, hogy Kirszt Károllyal, aki szökésben van, furfangos csalást követett el Lukács Mátyás és Horvát Mihály kárára. A szélhámos azzal csalt ki pénzt Lukácstól, hogy kieszközölte hadikölvények kifizetését, Horvátot pedig felkereste és elhitette, hogy kihúzták a sorsjegyet és a nemlétező nyereményre vett fel tőle előleget.

A tárgyaláson Gábor Balázs azt állította, hogy a csalásokat Kirszt követte el, a tanúk azonban ellene vallottak, mire a bíróság 40 napi fogházbüntetésre ítélte.

Mellbelőtte magát az oszijekai Union malom igazgatója

Egész Oszijeken futótűzként terjedt el csütörtökön a késő esti órákban annak a híre, hogy Krausz Zsigmond, az Union gőzmalom igazgatója Reisner uccai lakásán öngyilkosságot követett el. Krausz revolverével bal mellébe lőtt és olyan súlyosan sebesítette meg magát, hogy életbenmaradásához nincs remény. Tettének oka ismeretlen. Az utóbbi időben nagyfokú idegesség vett rajta erőt és valószínűnek tartják, hogy ez is hozzájárult végzetes tetteinek elkövetéséhez.

— A „Prijetelj Prirode“ kirándulása a Vénácra. A természetbarátok noviszádi egyesülete megkezdte rendszeres vasárnapi kirándulásait. Holnap, vasárnap a Vénácra rándulnak le. Utirány Karloveci, Strazslavó, Vénác. Találkozás reggel negyed 7 órakor a vasútállomáson, ahonnan a fél 7 órai vonattal Karlovecig utaznak. Vendégeket szívesen látnak.

HIREK

Reggeli Újság

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Noviszád, Kralja Petra uca 30., emelet. Telefon 21-37, éjjel 20-58. — Szubotica, Kralja Petra Park 10. Telefon 6-70.

Előfizetési ára egy hónapra 18 dinár, 3 hónapra 50 dinár. Külföldön 1 hónapra 30 dinár, három hónapra 90 dinár. Egyes szám ára hétköznapokon fél dinár, vasárnapon 2 dinár.

Megjelenik hétfő kivételével mindennap reggel.

Gyengeség és vérszegénység ellen

MALACHIN

Kapható gyógyszerárakban. Hólerakal: GROSSINGER, Noviszád, Odober, S. Br. 588 20.134

Időjárás. Egész Európában felhős idő volt, Franciaországban kevés esővel, Kelet és Északkelet-Európában havazással. Jugoszláviában a déli részekben felhős idő volt, északkeleten reggeli köddel. A hőmérséklet az északi részekben csökkent. A legalacsonyabb hőmérséklet Kalinovnikon -5, a legmagasabb Omisalyban 14 fok volt.

Időjárás. Változékony időre hajló idő várható, az ország középső részein felhőzettel.

— A hátsági állategészségügyi osztály új főnöke. A Duna-bánsági állategészségügyi osztályának főnökévé Fuchs Salamont, a földművelésügyi osztály felügyelőjét nevezte ki a bán.

— Hitoktatói kinevezések. Matkovic Dobrica dunai bán a következő hitoktatókat nevezte ki: Piliš Simont a szuboticei fiú és polgári leányiskolához, Schwerer Ferdinánd erdeviki plébánost az erdeviki polgáriiskolához, dr. Acél Gyula brestováci plébánost a sztapári iskolához.

— Előleptetett tanítók. Matkovic Dobrica dunai bán a következő tanítókat léptette elő egy fizetési fokozattal: Beni Fülöp Novi Vrbász, Magyar Margit Sztari Becsej, Mayer Márja Petrovác, Lokajsek Bonifác Csantavir, Csernus Ferenc Szubotica, Radoszavljevics Leposzava Mosorin, Manojlov Gyula Ruszki Krsztur, Mayer Leposzava Ivanová, Váradi Erzsébet Szubotica, Hess J. Angéla Mol, Babovic Bojanka Szubotica, Szmolyanikov Milanka Mol, Váradi Kálmán Szubotica, Prodanovic Nada Noviszád, Pajtin Szofia polgári iskolai tanítónő Kikinda, Szakla Imre Bela Cerkva, Popov Bojuna Kikinda, Prodanovic Pavle Mitrovica, Ferik Gyula Glozsán, Jets Erzsébet Ada, Sándor János Ruszki Krsztur, Aranicki Dusan Mol, Keresztési Hona Szekics.

— Minden kellemetlenséget csökkenthet, ha az első megnyilatkozásnál azonnal megteszi a szükséges ellenintézkedéseket. Ugyanez vonatkozik a különböző betegségekre is, különösen pedig azoknál, amelyeknek nem tulajdonítunk különösebb fontosságot, például a meghűléseknek. A meghűléseknek azonban beláthatatlan következményei lehetnek, ha elhanyagolják őket. Egy-két Aspirin tablettával azonban minden meghűlést gyorsan és biztosan gyógyít.

— A Hanigun nagy sikerrel hangversenyzett a zagrebi zsinagógában. Március 4-én tartotta a Hanigun zsidó énekkar zsinagógális hangversenyét Zagrebban a legteljesebb sikerrel. A Hanigun igazi művészt tulajdonképpen a zsinagógában tudja csak bemutatni. A noviszádi zsinagógális hangversenyt vasárnap délelőtt fél 11 órai kezdettel tartják meg a noviszádi zsidó templomban. A hangverseny iránt óriási érdeklődés nyilvánul meg Noviszádon.

LEGYŐZTÜK A DRÁGASÁGOT: 2½ DINAR A REGGELI KÁVE SUTEMENNYEL SIBALITY BÜFFÉBEN.

— Leégett egy beoskerki fűszerüzlet. Tegnap éjjel tűz ütött ki Garap János Tvornicska uca 36. szám alatti fűszerkereskedésében. A tüzet először Becker Ferenc vette észre, aki azonnal értesítette a tűzoltókat. Az azonnal kivonuló tűzoltóknak sikerült lokalizálni a tüzet, de az árukészlet nagy része megégett. Az üzlet árukészletének értéke 10.000 dinár, ami biztosítás révén megtérül. A rendőrség részéről Pavlisics Juraj ügyeltes tisztviselő szállt ki, aki a helyszínen megállapította, hogy a tűz valószínűleg attól a melegítőtől támadt, amelyet Garap lábmegelőtőre használt.

— Az új adótörvény és magyarázatai német nyelven. Február 20-án életbe léptek az egyenes adókról, valamint a forgalmi adókkal kapcsolatos módosítások, amelyek az eddig érvényben volt adórendszert teljesen megváltoztatták. A törvény azonban csupán a változtatásokat tartalmazza, amelyek alapján az eligazodás nehézkes. Hogy a kereskedelem és az ipar könnyen ismerhesse ki magát az új adótörvényben és azok rendelkezéseiben, a noviszádi „Urania” nyomda kiadásában német nyelven könyv jelenik meg, amely nemcsak az új törvényes rendelkezéseket, hanem azok magyarázatait is tartalmazza, úgy, hogy mindenki könnyű szerrel mindent megállapíthat, ami rá vonatkozik. A könyv ára 15 dinár lesz



Hölgycim!

Saját érdekében vásároljon egy pár fenti védjegyjű harisnyát, melynek előnyeiről személyesen fog meggyőződni. Kapható minden jobb üzletben.

és megrendelhető az összeg egyidejű beküldése ellenében az „Urania” nyomdánál.

A földadó ideiglenes beszüntetését kérte Nikolics Branko dr., a noviszádi kerület képviselője

A szkupstina megszavazta a földművelésügyi tárca költségvetését

A szkupstina tegnap reggeli ülésén elhatározták, hogy éjjel-nappal permanens üléseket tartanak, mert vasárnapig részleteiben is megakarják szavazni a költségvetést. Ezután áttértek a földművelésügyi tárca költségvetésének tárgyalására. A földművelésügyi miniszter expozéja után megindult vita során többen szólalt hozzá a költségvetéshez. Milojkovic Szevetiszlav sajnálja, hogy nem nagyobb a tárca költségvetése. A mezőgazdaság hathatós támogatását kéri. Többek felszólalása után dr. Nikolics Branko, a noviszádi járás képviselője beszélt. Ismertette a Vojvodina mezőgazdaságának súlyos helyzetét és kérte a kormányt, hogy addig, amíg a mezőgazdaság passzív, szüntesse meg tel-

jesen a földadót, vagy pedig csökkentse oly mértékben, hogy annak fizetése ne veszélyeztesse a földműveseket. A mezőgazdák védelme érdekében szükségesnek tartja a belföldi buzaár megállapítását. A kormánynak már júniusban törvényileg kellene szabályozni a belföldi fogyasztásra kerülő buzaárát és ezáltal biztosítani a mezőgazdaság rentabilitását. Erre vonatkozólag a kormány figyelmébe a noviszádi mezőgazdasági szövetség tervezetét, amely alkalmas arra, hogy ezt a kérdést a mezőgazdák érdekeinek megfelelően rendezzék. Beszéde után megszavazták a földművelésügyi tárca költségvetését.

♦♦♦

A törvényes feleség és a volt, meg a jelenlegi vadházastárs csatája a topolai főúccán

Parázs verekedés játszódott le tegnap délután a topolai főúccán nagy nézőközönség szemelátára. Siska József szabó nemrégien elhagyta törvényes feleségét és közös háztartásba lépett Kalmár Julis. Természetes, hogy az elhagyott asszony ezt nem jó szemmel nézte. Tegnap délután a templom közelében találkozott Siska Józsefné Kalmár Ju-

lissal férje jelenlegi vadházastársával és Zsiga Ilusával, akivel férje házasságuk előtt élt. A három asszony hajbakapott egymással és olyan verekedést rendeztek, hogy a községházáról kivonult rendőrségnek kellett őket szétválasztani.

A verekedésben az uccán csoportosult nézők nagy tömege szórakozott.

Temerini hírek

Csütörtök este tartotta a temerini vadásztársaság évi közgyűlését Rajkov György hatósági kiküldött jelenlétében. Ifj. Nagy János elnök megnyitó beszéde után Fischler János pénztáros beszámolt az 1933-34. évi pénztári forgalomról. A felmentvényt egyhangúlag megadják, majd ifj. Nagy János elnök indítványára a közgyűlés egyhangúlag tiszteletbeli taggá választotta Jakovljevic Száva járási főszolgabíró és Rajkov György községi főjegyzőt. Megválasztották elnöké Vigi Ferencet, al-elnök főhadasszá Varga Pétert, pénztárossá Kovács Károlyt, titkárrá Csószics Bozsidar igazgatótanítót. A választmány tagjai: Pásztor Ferenc, Nagy János, Wolpert Ferenc, Fischler János, Giricz Mihály. A felügyelő bizottság tagjai: Zsuyi Mátyás, Fehér Lajos és Varga Gergely. Felvettek 12 vadászt új tagul.

Rendés fürdés a noviszádi Jódos Gyógyfürdő ártézi ásványvíz gőzében egészségét jelent.

ELRONTOTT GYOMORNÁL

vegyen este egy kis kanál »MAGNA« port fél pohár vízben. Mindazok, akiknek kemény és rendellenes székletük van, minden étkezés után vegyenek káshégyenyi »MAGNA« port egy kevés vízzel.

»MAGNA« kapható minden gyógyszerárakban, egy csomag ára 4 dinár.

Reg. S. Br. 4788/33

— Aranyérmé és az evvel járó béldugulás, repedés, kelés, gyakori vizelési inger, derékfájás mellszorulás, szívdobogás és szédülési rohamoknál a természetes „Ferenc lözele” keserűíz használata kellemes megkönnyeb. bülést eredményez. A belső bajok orvosai az igen enyhe hatású Ferenc lözelel vizet sokszor mindennapi használatra reggel és este egy-egy fél pohárnyi mennyiségben rendelik.

— Hirtelen meghalt Popovic Dusan iloki képviselő. Az elmúlt éjjel hirtelen meghalt Popovic Dusan pravoszláv plébános, az iloki járás képviselője. Helyettese dr. Pannovic Branko iloki közigyűző.

— Vasárnap nyitják meg az ivandani telepi egészségügyi szövetkezetet. Vasárnap, március 11-én nyitja meg ünnepélyes körülmények között a noviszádi ivandani telepi egészségügyi szövetkezet vezetőse a szövetkezetet és a szövetkezeti gyógyszer-tárat. Az ünnepélyt a Majka Jevroszima téri szövetkezeti helyiségben tartják.

— Letartóztatták Anisics Mihályt. A szombori munkásbiztosító belimanasztéri pénztárnokát Anisics Mihályt, akit a törvényszék négy évi börtönrre ítélte, a szerdai nap folyamán letartóztatták.

— Hét hónapra ítélték egy horgosi betörőt. A szuboticei törvényszék tegnap hét havi szigorított fogházra ítélte Farkas István volt horgosi asztalost, aki betörést követett el Vuicsics Jovan gazdálkodónál.

Két súlyos szerencsétlenség Bácskogradistén

Jureza József gazdálkodó földet hordott az uccai gödrökbe. Miközben a földet a kocsiról hányta le, nem vette észre, hogy három éves kis fia a kerékre felkapaszkodott. Amint a lovak megindultak, a kis fiú lába a küllők közé került s két helyen eltörték. A súlyosan sebesült gyermeket azonnal Sztaribecsejre szállították szanatóriumba.

Rusz Pánta lovai a temerini uton, közel a vasúti átjáróhoz megbokrosodtak. A vadul vágató lovak a kocsit neki vitték a sorompó vasoszlopának s a kocsit ketté szakadt. A kocsin ülő Arsenov Sztivan, Arsenov Jócó 13 éves fia oly szerencsétlenül vágódott ki a kocsiból, hogy esés közben homlokán agyvelőig ható sebet ütött. Azonnal dr. Pecze rendelőjébe szállították, aki segélyben részesítette a sebesültet, de életben maradásához nincs remény. A szerencsétlenség körülményeinek megállapítása végett a csendőrség megindította a vizsgálatot.

Mindenkit • Mindenkit • Mindenki
érhet körül érhet boleset! meghal!

Kérjen ajánlatot!
Dunav bizt.r.t.
Zagreb, Martićeva 8.

Frókizgatóság:
Novisad: Habaq palata, tel. 252. Vel. Beckerek: tel. 108
Főnyomda: Subofica, tel. 797.
Ügyintézés minden községben.
Vállal biztositásokat: tűz-villám-betöréses-lopás-jegéltér-
és boleset ellen, valamint az ember életére.
Kedvező feltételek! Olcsó díjletelek!

Odzsaci hírek

Ohausz István odzsaci magánhivatalnok hosszúságos szenvedés után Odzsacén 33 éves korában elhunyt. Temetése nagy részvét mellett ment végbe. Az elhunytat feleségén kívül két kisgyermeké gyászolja.

Több odzsaci polgár kezdeményezésére rövidesen önszervező szövetkezet alakul Odzsacén. Az első értekezletet ez irányban vasárnapra tervezik.

— **Kabarést Gornja Muzslán.** A gornjamuzslai műkedvelő fiatalok jólsikerült kabarését rendezte. Az est keretén belül színre került Nagy János, gornjamuzslai szerző három egyfelvonásosa: Most már mindegy, Deák élet, Tévedés. A közönség úgy a fiatal szerzőt, mint a szindarabok szereplőit szünni nem akaró tapssal jutalmazta. Az egyes szerepekben elsőrangú alakítást nyújtottak: Simoné Schmidt Rózi, Csordás Rózi, Miklós Matil, Sinkó Rózi, Nagy János, Simon Ferenc, Zsidai János, Gyémánt Imre és Papp István. Az est tiszta jövedelmét a tűzoltó testület felszerelésére fordítják.

— **PULLOVER-MODELLEK, selvensálak, trikocselvem lehnemű, bőr- és kötött ksztyák, harisnyák, ifzők és melltartók — nagy választékban FISCHER J. és FIA cégnél Noviszádon, Trg Oslobođenja 2.**

— **Zenés temetés volt tegnap Noviszádon.** Tegnap délután nagy részvéttel kísérték utolsó útjára Toll Amált, a néhány évvel ezelőtt elhunyt Toll Tóni hírneves cigányprimás és Toll Gyula gondnok édesanyját. A temetésen a noviszádi cigányzenészek egyesített zenekara játszott gyászdalokat. Toll Amália 64 esztendő volt.

— **A gornjamuzslai tűzoltótestület közgyűlése.** A gornjamuzslai önkéntes tűzoltótestület tegnap rendkívüli közgyűlést tartott a községháza nagytermében. A közgyűlésen egyhangúlag megválasztották Franz Lázár községi főjegyzőt dízelnöknek. A megüresedett pénztárosi állásra szavazat többséggel Kónya Mátyás került. A közgyűlés végül elhatározta, hogy Fischer Mihály községi bíró ellen rágalmozási pert indít, mert a tűzoltó testületet államellenes cselekedettel vádolta.

— **Gyomor- és bélzavaroknál, étvágytalanságnál, szorulásnál, fölfúvódásnál, gyomorégésnél, köhögésgésnél, szédülésnél, homlokfájásnál, hánngégnél 1-2 pohár természetes „Ferenc József” keserűvíz alaposan kitisztítja az emésztőutakat.**

KÖZGAZDASÁG

A noviszádi piacon a nagy kínálat mellett is tartották az árak

A szép idő beálltával megelénkült a noviszádi zöldségpiac is. Egyelőre ugyan nincsen semmiféle ujdonság a piacon, de ha az idő nem fordul rosszabbra, akkor az idén igen korán jelennek meg a primörök. A piacon jelenleg sok vetőburgonyát adnak el 30-40 paras árban. A dughagyma minőség szerint 160-200 között változik. A spenót amely egy hét előtt 8-10 dinárba került, ma már 4 dinárért kapható.

A baromfi piacon, a tojás kivételével minden drága. Őszi baromfi párjáért 35-45 dinárt is fizetnek. A hizott liba kiló-

ja 8-9 dinár. Tojást tíz dinárért 26-28 darabot adnak, bár néhány nap előtt már 30 darabot is adtak.

Az állatpiacon is tartották az árak. A felhajtás nagy, de ennek arányában áll a kereslet is. A szarvasmarha kilója minőség szerint 3-3.50 dinár, a sertés ára 8.25-8.50 dinár, de elsőrendű hizott sertést nem is lehet kapni, csak jó középest. A gyengébb sertések ára 8 dinár. Igen drága a sovány sertés és malac, 7-8 hetes malac darabjáért 150-160 dinárt is fizetnek. A bárány kilója 6.50, a borjúé 7.50 dinár.

Az országos és hetivásárok napja a noviszádi kereskedelmi és iparkamara területén

Irig: országos vásár Tódor szombatja előtt két nappal, két nappal pravoszláv pünkösd előtt és augusztus 26-án, hetipiac vasárnap.

Káty: országos vásár március 7-8-án és október 10-én, hetipiac szombat.

Karavukovó: hetipiac csütörtökön.

Kucura: országos vásár október 2-án hetipiac pénteken.

Kula: országos vásár április 29. előtti szombaton, június 24. előtti szombaton, augusztus 6. előtti szombaton és október 15. előtti szombaton.

Kupuszina: hetipiac szombaton.

Lalics: hetipiac szombaton.

Mali Igyos: országos vásár május 23. és szeptember 5. hetipiac kedden.

Martonos: országos vásár szeptember 12 és június 8. hetipiac szerdán.

Mol: országos vásár május 30 és szeptember 30. hetipiac hétfőn és csütörtökön.

Mosorin: hetipiac csütörtökön.

Nádoly: hetipiac szombaton.

Noviszád: országos vásár március 22 és 23, május 10 és 11, augusztus 9 és 10, október 11 és 12, hetipiac pénteken.

Nove Sové: hetipiac csütörtökön.

Noviszivác: országos vásár április 3, június 10 és szeptember 23, hetipiac szombaton.

Novi Vrbász: országos vásár szeptember 12, hetipiac szerdán.

Obrovác: hetipiac kedden.

Odzsaci: országos vásár április 6, június 11 és szeptember 28, hetipiac szombaton.

Pacsir: országos vásár május 6, szeptember 18, hetipiac kedden.

Parabucs: hetipiac pénteken.

Pasicevo: országos vásár július 19 és október 27, hetipiac kedden.

Pivnice: országos vásár április 20 és október 22. utáni vasárnap.

Plavna: hetipiac szombaton.

Pribicevicevo: hetipiac szombaton.

Prig. Szveti Ivan: hetipiac szerdán.

Ruszkí Krsztur: országos vásár a július 14. utáni vasárnap, hetipiac hétfőn.

Szekics: országos vásár: június 17 és szeptember 27, hetipiac pénteken.

Szelence: hetipiac kedden.

Szenta: országos vásárok március 26, június 22, augusztus 17 és szeptember 19, hetipiac hétfőn, kedden és pénteken.

Szilbás: hetipiac hétfőn.

Szombor: március 25, május 30, augusztus 28, szeptember 25, hetipiac kedden és pénteken.

Szonta: hetipiac szombaton.

Szubi: országos vásár: február 24, május 16, június 29, szeptember 8, és október 28, hetipiac hétfőn, szerdán és pénteken.

Szrbobrán: országos vásárok március

12, július 28, szeptember 20 és november 10, hetipiac hétfőn és pénteken.

Szremszki Karlovci: országos vásár december 2, 3 és 4-én, hetipiac szombaton.

Szrpszki Miletics: hetipiac kedden.

Sztanisics: országos vásár április 12 és október 4, hetipiac ekdden.

Sztapár: hetipiac hétfőn.

Sztara Kanizsa: országos vásár március 1, május 24, augusztus 30 és november 8, hetipiac vasárnap és csütörtökön.

Sztara Moravica: országos vásár március 19, június 29 és november 2, hetipiac szerdán.

Sztara Pazova: országos vásár július 31, október 30, hetipiac csütörtökön.

Sztári Becej: országos vásár április 8, július 5 és október 17, hetipiac kedden és szombaton.

Sztári Futog: országos vásár március 29, augusztus 16 és november 1, hetipiac csütörtökön.

Sztári Vrbász: országos vásár március 12, június 18, augusztus 6 és október 22, hetipiac kedden és szombaton.

Szvetozár Miletics: országos vásár május 7 és október 20, hetipiac szerdán.

Szvilojevo: hetipiac kedden.

Szajkás Szveti Ivan: országos vásár március 10 és június 10 és szeptember 10, hetipiac pénteken.

Temerin: országos vásár május 4 és szeptember 4, hetipiac csütörtökön.

Titel: országos vásár június 6, augusztus 22 és október 20, hetipiac szerdán és szombaton.

Torzsa: országos vásár október 2. utáni vasárnap, hetipiac kedden.

Tovariševo: országos vásár április 1 és október 13, hetipiac csütörtökön.

Turija: országos vásár április 22, október 25 és augusztus 13, hetipiac csütörtökön.

Vajszka: hetipiac csütörtökön.

Veprovác: hetipiac pénteken.

Zsabalj: országos vásár április 15, június 20, szeptember 29 és november 15, hetipiac hétfőn.

Ujraépitik a leégett becskerekli vasúti műhelyt

A becskerekli vasúti műhely leégett kárpitos és lakkozó osztály újraépítésének munkálatait tegnap megkezdték. A műhely épületének tetőzetét most nem fatetővel, hanem vaslemezes tetővel látják el. A vasúti munkások mozgalmat indítottak, hogy a munkanélküli vasúti munkások minél előbb munkába állhassanak és ezért munkaidőn túl segítséget kérnek az építkezésnél, hogy minél előbb befejeződjön.

— Epekő-, vesekő- és hólyagkőbetegek, valamint azok, akik hűgysavas sók tulszaporodásában és köszvényben szenvednek, a természetes „Ferenc József” keserűvíz állandó használata mellett állapotuk enyhülését érhetik el.

SPORT

A szubotocai alszövetség vidéki elsőosztályának startja

Vasárnap áll starthoz a szubotocai vidéki elsőosztály. Az első tavaszi fordulóban csak a dunai csoportban lesznek mérkőzések.

Az Odzsaci SC Szomborba látogat, ahol a Sporttal méri össze erejét. Az odzsaci csapat reorganizált felállításban veszi fel a küzdelmet, de még így is nehéz lesz a vezető helyét a tabellán megőrizni.

A szombori vasutasok Bezdánban a BSE-vel kerülnek szembe. A bezdáni csapat máris nagy formában van, úgy hogy győzelmehez alig fér két-ség.

péter-Pálkor fejezik be a Schwerer serlegmérkőzéseket

Odzsaciról jelentik: Junius 28 és 29-en ünnepli fennállásának 15. esztendejét az Odzsaci SC. Az egyesület a nevezetes napot méltóképpen akarja megülni. Tervbe vették, hogy a társadalmilag nagyszabású programot futballmérkőzésekkel egészítsek ki. Az OSC jubileuma volna a legalkalmasabb idő a Schwerer serlegmérkőzések befejezésére. Az OSC tervbevette, hogy körmérkőzésre hívja meg a tabella három első helyezettjét és pedig a szubotocai Zsakit, a Noviszádi AK-ot és az oszjeki Gradjanszkit. A negyedik résztvevő az OSC lenne. A körmérkőzések győztese végleg elnyerné a serleget.

Hétfőn kezdődnek Noviszádon a cégespartók tavaszi mérkőzéseit

Mint már jeleztük a különböző noviszádi várlatok futballcsapatai a tavasszal folytatják, tavaly megkezdett serlegmérkőzéseiket. Az első mérkőzést hétfőn délután fél 3 órakor rendezik, a Spírka cég játsszik a Kőművesekkel.

A noviszádi cég-serlegbizottság hivatalos hírei. A Kőműves-Spírka cég serlegmérkőzésre hétfőn a következő delegátusok hivatalosak: Béres (Pékek), Schröder (Genfi Pincérek), bíró Zsivics Gyuro (Vojvodina). A serlegbizottság felkéri ezúton összes tagjait, hogy e hó 14-én fél 7 órakor Reiternél

feltétlenül megjelenni szíveskedjenek. — A vezetőség.

A noviszádi Spírka cég hivatalos hírei. Ezúton értesítjük az összes játékosokat, hogy hétfőn, e hó 12-én fél 3 órakor serlegmérkőzést játszunk a Kőművesek csapatával. A következő játékosok tartoznak a NAK pályán pontosan negyed 3 órakor megjelenni: Pejkert, Bretmerszki, Babin I, Kovács, Weisz I, Haász, Spírka, Rózsa, Hoffmann, Konrád, Weisz II, Sebő. — Vezetőség.

A noviszádi Kőművesek hivatalos hírei. Felkérünk a következő játékosokat, hogy hétfőn, e hó 12-én fél 3 órakor a NAK pályán megjelenni szíveskedjenek: Kovacsevics, Beke, Horváth, Fülöp, Sáfrány, Gutvein, Willner, Kovács, Lázár, Kiss Valant II, Stinac, Schubert, Blumereder, Sebők. Minden játékos hozza magával a felszerelést. — A vezetőség.

— A becskerekeli sörözők sportegyletének közgyűlése. A becskerekeli sörözők sportegylete most tartotta meg tisztújító közgyűlését, amelyen az alábbi új vezetőséget választották meg: Elnök Raffa Vaszilje, alelnök Horváth Géza, titkár Martinov Vojin és Mahalek László, pénztáros Iszakovics Nova, a választmány tagjai: Horváth Péter, Kéri Péter, Gurina Risztó, Leibl Fülöp és Schardt József, a felügyelőbizottság tagjai: Sarag Rezső, Kánitz Béla és Haendler József.

Tőzsde

Noviszádi terménytőzsde. Buza 78 kgos 2 százalékos bácskai Noviszád környéki 101—103, Szombor környéki 100—102, közép-bácskai 101—103, felső-bácskai 102—104, szerémi 101—103, szlavóniai 104—106, 77 kgos 2 százalékos bácskai tiszai 102—106, tiszai uszályrakomány 105—106, bégai uszályrakomány 102—104, felsőbánati 98—100, délbánati 97—99, árpa bácskai és szerémi 70—72, zab 52—54, tengeri búza, 80—81, Szombor környéki 81—82, bácskai új gar. minőség 64—66, bácskai szárított 75—77, bánati időn túl szárított 64—66, szerémi öreg 81—82, szerémi új gar. minőség 64—66, szerémi szárított indijai paritásban 75—77. Buzaliszt bácskai és bánati állomásról gg és g 177.50—197.50, kettős 157.50—177.50, ötös 137.50—157.50, hatos 107.50—117.50, hetes 75—85, nyolcas 80—85, szerémi és szlavóniai nullás gg és g 172.50—187.50, kettős 152.50—167.50, ötös 132.50—147.50.

hatos 102.50—112.50, hetes 75—85, nyolcas 80—85, buza korpa jutazsákokban bácskai és szerémi 69—71, bánati 67—69, fehér bab 2 százalékos zsák nélkül 120—122.50.

Irányzat: Tartott.

Forgalom: Csekély.

Szombori terménytőzsde. Buza bácskai Szombor környéki 100—102, felsőbácskai 102—104, szlavóniai 101—103, szerémi 101—103, Tisza bácskai 104—106, Tisza bánati 102—104, felsőbánati 98—100, rozs bácskai vasut 67.50—72.50, zab bácskai vasut 55—58, szerémi és szlavóniai 52—54, árpa bácskai 68—70, tengeri bácskai vasut prompt szárított 72—74, új 60—62, bácskai vasut 64—66, bácskai vasut áprilisra—júniusra 76—78, bánati vasut szárított 72—74, bab szokvány 124—128, buzaliszt nullás gg és g 175—195, kettős 155—175, ötös 140—160, hatos 110—120, hetes 85—95, nyolcas 80—85.

Irányzat: Változatlan.

Forgalom: 56 vagon.

Árak a budapesti terménytőzsdén és határidőpiacon. Budapestről jelentik: A terménytőzsdén a készáru iránzata gyengébb volt. Tiszavidéki 80 kilós buza 10.05—10.30, felsőtiszai 9.85—10.10, egyéb szárazasú 9.75—9.90. A határidőpiac iránzata egyenetlen. Buza márciusra 9.62—9.65, májusra 9.45—9.46, rozs májusra 5.72—5.73, tengeri májusra 10.08—10.10, júliusra 10.24—10.28.

Szentl piact árák március 9-én

GABONA

A felhozatal a mai piacra meglehetősen nagy volt, igaz hogy leginkább tengeri és burgonyából állt, egyéb cikkeken azonban gyenge volt, az árak a következők voltak:

Buza 102.50, öreg tengeri 80, új tengeri azonnali szállításra 70, április-májusi szállításra 75—76, árpa 70—75, zab 60, bab 110, burgonya 40.

Irányzat változatlan, kínálat kereslet gyenge.

BAROMFI

A felhozatal bőséges volt, a következő árak szerepeltek: Hízott liba kgonként 8—8.50, hízott kacska kgonként 7.50—8, tyúk kgonként 8, csibe nagyobb páronként 24—28, csibe kisebb páronként 16—20, pulyka kgonként 8—9, tojás darabja 25—30 para.

Fizessen elő a Reggeli Újságra!

REGENY

Adlersteld-Ballestrem:

A titokzatos csapóajtó

(16)

Marchesa Terraferma az olasz külügyminisztérium titkára titkos megbízatással Bécsbe utazott. Velencében azonban sürgőnyt kézbesítettek neki, hogy szálljon le a vonatról, mert a nála levő okmány ellen merénylet készül. Terraferma erre Velencében kiszállt a vonatról. Itt titokzatos dolgok történtek vele, úgy hogy a külügyminiszter magához rendelte.

— A főinas orosz ember? — szölt közbe, don Gianhoz fordulva, Windmüller s mikor az igenlően biccentett, nyomban megkezdte működését. — Hallgasson reám, mademoiselle Cesarina — fordult francia anyanyelvén a komornához, kit már előbb élesen figyelt. A marchese ur meg én természetesen azt reméltük, hogy itthon találjuk a herceget asszonyt, de minthogy a principessa elutazott, kegyed pedig semmi hírt sem kapott róla, hogy hol maradt, természetesen kissé nyugtalanokunk. Tehát megkérjük, mondja meg nekünk pontosan és a valóságunk megfelelően, mit tud urnőjének arról a váratlan elutazásáról s minél őszintébb lesz, annál kevésbé lesz reá oka, hogy megbánja. Windmüller megértette a francia nő fe-

rete szeméinek felvilágosításából, hogy nem tévedett, mikor első pillanatban kapzsinak minősítette magában mademoiselle Cesarinát.

— De hiszen nem tudok semmit, éppen semmit! — siránkozott Cesarina. — A hercegnő váratlanul mondotta: „Egy óra múlva elutazom, csomagolj be némi fehérneműt és egy egyszerű esti toalettot” — ennyi volt az egész! Egy szó sem esett arról, hogy a madame hová készül, csak azt parancsolta még: „Hozd rendbe a bazar estjére a cigányfőjelmezt, holnap este a kellő időben megérkezem” — csak ennyit mondott, egy szóval sem többet! De köztünk maradjon a szó, monsieur — Iván, a komornyik, az a megátalkodott ember, egész bizonyosan többet tud — egész bizonyosan! Iván kísérté ki a madameot a pályaudvarra, neki tudnia kell, hova utazott, madame őbenne megbízik. Hiszen egyszer csak méltóztatik neki visszajönni és ha monsieur várhat...

A monsieur nem akart várni — ellenkezőleg, áldotta jó esillagzatát, mely a komornyikot elvezette utjából.

— Iván valószínűleg nem tudja azt, amit kegyed megmondhat nekem — felelte meggyőzően rábeszélő hangon. — A marchese ur, mint nekem mondotta, az elutazását megelőző délután találkoztát a hercegnővel a Villa Borghesében s úgy látszik hogy a madame akkor még nem tudott semmit küszöbön álló elutazásáról. De kegyed én nagyon okos kisasszonynak nézem. Kegeynek okvetlenül észre kellett vennie valamit, ami érthetővé tette urnőjének ezt a hirtelen elhatározását. Vagy tévedek?

— Ha monsieur csak ezt akarja tudni — voilá! felelte Cesarina gyors megértéssel.

Az an becsukta az előtérnyitott ajtaját, de előbb figyelve hallgatózott a lépcső irányában, aztán reátolta az ajtóra a reteszt — amely eszelekedetet a mindent látó, de tektív arra magyarázta, hogy mademoiselle Cesarina nem akarja megzavartatni magát a rettegett komornyikkal abban, amit kifeesegni, úgy látszik, elhatározott.

— Tehát hallgasson reám, monsieur! A madame tegnapelőtt... nem, egy nappal még előbb, hazajött kocsiján és én nyitottam neki ajtót. Alig lépte át a madame a küszöböt, mikor egy ur jött fel sietve a lépcsőn, néhány szót mondott a madamenak azon a barbár nyelven, amelyen a madame lívánal szokott beszélni s átadott neki egy levelet, aztán megint leszaladt a lépcsőn...

— No és a hercegnő természetesen elolvasta a levelet és...

— Hogyne — vágott közbe Cesarina készségesen. — A madame felbontotta és átfutotta itt mindjárt a levelet és annyi időt sem hagyva, hogy levesse köpenyét, kalapját, leült vele a kandalló mellett ahhoz a kis asztalhoz, lehuzta a kesztyűjét s legálabb tízszer végigolvasta a levelet. Eh bien a madame nem vetett ügyet reám, évidement egészen megfélemedezett rólam, én pedig természetesen ott maradtam, ahol voltam, mert ugye, be kellett várnom parancsait. A madame egy darabig még tépelődve a levélen, maga elé vett egy iv papírost, kezébe vette a melléte fekvő ceruzát, kockákra osztotta vele a papírlapot és számjegyeket írt bele, aztán kezében tartva a levelet, úgy látszott, leírja az egészet, de nem egy sorba ám, hanem egyik szavát ide, a másikat oda, egészen összevissza...

(Folytatjuk)

LIFKA MOZI

Szombattól kezdve naponta díszelőadások
Magda Schneider és Willy Forst
 először játszanak együtt
 Bolváry Géza mesterrendező irányításával

Nem ismerlek, de imádlak!

Látványos kiállítású operett, színhelye a francia Riviera. Dekoráció a kék fényben úszó égbolt, a hullámfodrokban csillogó tenger.
 Új melódiák! Új táncok! Új tartalom!

Rádióműsor

SZOMBAT, március 10

BUDAPEST. 9.45: Torna. Utána Hanglemezek. 9.45: Hírek. 10: 1. Képek a görög mitológiából. 2. Tíz perc bélyeggyűjtés. (Felolvasás). Közben: Hanglemezek. 12: Déli harangszó, időjárásjelentés. 12.05: Az államrendőrség zenekara. Vezényel Szöllőssy Ferenc. Közben kb. 12.30: Hírek. 1.15: Időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés. 1.30: H. Csíghy Ella énekel, Garay György hegedül, zongorán kíséri Polgár Tibor. 2.40: Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyamhírek. 4. A „Rádióélet” meseórája. (Harsányi Gizi előadása). 4.45: Időjelzés, időjárásjelentés, hírek. 5: A kecskeméti 378. „Gáspár András” cserkészcsapat kirándulása Bugacra. Hangjáték Irták Hámosi Pál és v. Parlagi Károly. Bevezetőt mond vitéz Faragó Ede. 6: Mit üzen a rádió. 6.30: Köszegi Teréz klasszikus keringőket énekel, zongorán kíséri Polgár Tibor. 7.10: Kis színpad. „Színesz nem ember”, jelenet. Irta Harsányi Zsolt. Közreműködik Kurjina Simi és cigányzenekara. 7.50: Bertha István szalonzenekara. 9: Hírek. 9.20: Pertis Jenő és cigányzenekara. 10.25: Időjárásjelentés. 10.30: Hanglemezek.

BERLIN. 6.15: Torna. 6.35: Reggeli hangverseny. 10.30: Gramofon. 11.30: Heilsberg. 1: Gramofon. 2.15: Hírek. 2.35: Gramofon. Liszt művek. 3.35: Négy életmentés története. Az életmentők beszélnek. 5.50: Zongora és énekszámok. 6.20: A kézilabdatornáról. 8.10: Rádiózenekar. 10: Hírek Utána szórakoztató- és tánczene.

BUCURESTI. 12: Gramofon. 5: Rádiózenekar. 6.15: Rádiózenekar. 7: Rádiógyetem. 7.20: Gramofon. 8: Octavie Lupu énekel. 8.50: Kézzongorás hangverseny. 9.15: Zongora- és énekszámok.

MÜNCHEN. 6.30: Torna. 6.45: Gramofon. 11: Mezőgazdaság. 11.30: Gramofon. 1.35: Rádiózenekar. 2.45: Sakk. 4: Rádiózenekar. 5.30: Régi népszokásokról. 5.50: Weber: Skót dalok mezzoszoprárra, fuvalára, hegedűre, gordonkára és zongorára. 6.10: Ifjúsági óra. 8: Hírek. 8.10: Nagy tarka est. 11: Rádiózenekar. Nürnbergből.

WIEN. 9.20: Élelmiszerárak. 11.30: Gramofon. Bach: Szvet Nr. 2 h-moll. 12: Gramofon. Művészlemezek. 12.30: Gramofon. Mendelssohn: A hebridák, nyitány. 1: Hírek. 1.10: Gramofon. Norvég táncok. 1.30: Gramofon. Alpisi lemezek. 3.30: Hírek. 3.35: Ifjúsági hangjáték. 4.25: Hírek. 4.30: Szórakoztató zene 5: Rádiózenekar. 7: Aenne Michalski énekel. 7.40: Hírek. 8: „Die Schützenliesl” Edmund Eysler operettje. 10.15: Hírek. 10.30: Jazz. Refrainénekekkel. 11.30: Tánczene.

Művészi fénykép-felvételek

VIG fotószalón,
 SZOMBOR
 Kr. Aleksandra ul.

APRÓHIRDETÉSEK

egy hétköznap, mint vasárnap
 egy szó 1 dinár. NAGY BETUS 2 dinár
 a legkisebb apróhirdetés 10 dinár

APOLLO

Az ország legnagyobb városait megelőzve, a legújabb
Trude Marlen - Willy Fritsch - Hörbiger
 operett

Íz ifjú herceg nagy szerelme

Zene, táncos, mókás, hangulatos film pazar rendezéssel
 és kitűnő szereplőkkel

HIRADO

1. A belga király temetése és a katasztrófa színhelye
 2. Dollfus kancellár beszéde a bécsi események temetése után

Vasárnap délelőtt 11 órákor

ORLOW

LIANE HAID és PETROVITS SZVETISZLAV

ODEON
 Vasárnapig



Hiradó:
 1. Repülőgépműködés Záhreb ellen
 2. A bécsi ferradalom

STAN LAUREL és OLIVER HARDY
 szelvények, mutatványok FRA DIAVOLO című
 kacsapata behatárolásában

Eladó

Új típusú Ford féltelher autó, nagyon jókarban, olcsón eladó Schmidt, Noviszád, Gajeva 3. 509

Állást keres

Köcsisnak, házmesternek vagy portásnak ajánlkozok gyermektelen házsnár. Beszél szerb-horvátul, magyarul és németül. Michels András, Temerin, Fő utca 709 házszám. 500

Fodrásznő, aki manikűröz és ért a víz- és vasodoláshoz, állást keres. Cim a kiadoban. 502

Kereset

Keresnek jókarban lévő 2 dupla hengerezéket 50-60 mm hengerekkel. Pátia malom, Bacska-topola. 507

Festőket

csakis önálló és perfekt munkásokat
felvesz
WEISZ HERMINA
 festőgyár
 NOVISAD 505

Külföldre

OLVASSA! Új retikül és bőrdíszlet, a legelőbban árusítja a leggyorsabb és legfinomabb árú. Pavle Stanić, Noviszád, Pasics utca 6 sz. 504

ARENA MOZI, SZOMBOR Cütörtökötől - vasárnapig
 Két világláger egyszerre! — 1. Jack Paine és zenekara
Eveszett melódiák
 csodás zene és énekek: Jimmie - Fitzgerald, John Paine, Ecolin Roberts - Et követi 2. **Dolores del Rio**
Luana - paradicsomi madara
 Figyelem! Vasárnap az előadás 11 órákor kezdődik

Rádiótulajdonosok figyelmébe!
 Minden szakfűzet tart ma már
„SATOR”
 rádiólámpákat. Próbálja ki őket a készülékében
 Az eredmény meglepő

100.000 darab gyönyörű, fajtiszta
GYÜMÖLCSFA
 és **VADCSEMETE** kerül eladásra
 tavasszal
BASCH iskolaiban
 CSANTAVIR (Dunabánság)
Nagyon olcsó árak!
 Személyes vásárlásnál szabad választás!
Kérjen ingyenes árjegyzéket!
 Nádubáni v. tel. n. árrendelőnké! 408

Szenzáció!!
 24 dinár 100 kg 1-a
 száraz aprított bűkk
 tűzile házhoz szállítva
 Vagontételben mindenne-
 mu tűzfát bármely álló
 másra előnyös ár mellett
 szállítunk.
 Kérten árajánlatot!
Vukobrat J. és társa
 Subotica, Jukiceva ul. 41.
 Telefon 5-69. 249

RADE BUBANJ
 fűszer és csemege üzlete,
 mindig volt, marad és lesz
 a legelőbb üzlet
 Mazsola szőlő kg 7-— din.
 Liszt 0 gg 2-—
 Bab 1.50
 Petróleum 1.6-—
RADE BUBANJ, Novisad
 Szület: Niegoseva 19
 Főküzlet: Vilsonov trg 2.
 400

Hirdetés nélkül nincs üzlet!



Ha vevőket akar hirdessen!

Felelős szerkesztő: Tomán Sándor, szerkesztő, Noviszád, Kr. Petra u. 30. Felelős kiadó: Andrée Dezső, szerkesztő, Noviszád, Kr. Petra u. 30
 Nyomatott az Uránia nyomdai műintézet és kiadóvállalat, Komlós Márton, körforgógépén, Noviszádon